

校友獲殊榮

趙詠賢・李致和・鮑明慧亞運創佳績

第15屆多哈亞運會早前圓滿舉行，香港代表隊取得歷屆最佳的成績。其中，香港中文大學教育學院體育運動科學系三位優秀畢業生亦取得了驕人的成績。香港首席壁球手趙詠賢（00聯合）於壁球女子單打項目中勇奪銀牌；首次為香港於亞運披甲的李致和（99逸夫）憑男子三項鐵人賽摘下他首面亞運銀牌；還有鮑明慧（02兼讀）亦於女子團體佩劍中勇奪一面銅牌。中大教育學院為此特設祝捷會，並致送禮物，對三位校友作出熱烈的祝賀。大學亦頒發港幣八萬元獎學金予李致和及鮑明慧，供他們在中大繼續進修碩士課程。



▲三位校友（左起：鮑明慧、李致和、趙詠賢）亦分別致送他們在比賽所用的戰衣和擊劍予中大留念，由署理校長楊綱凱教授代表接受。



各位教授和嘉賓一起祝酒及拍攝大合照，與校友打成一片，場面溫馨熱鬧。

陳黃穗 榮獲2007年度Rhoda Karpatkin獎

陳黃穗校友（68崇基社工）榮獲美國消費者權益委員會選為Rhoda Karpatkin 嘉許2007年度得主，以表揚她對消費者維護權工作的建樹。陳黃穗校友是香港消費者委員會總幹事，服務逾二十載；她又於97年至00年出任國際消費者聯會會長，任內曾領導全球消費者運動。



譚偉豪 獲選「傑出理大校友」

理工大學早前公布第六屆「傑出理大校友」八位得主，以表揚他們在所屬行業中的出色表現，以及對大學和社會的重大貢獻。現為權智（國際）有限公司主席的譚偉豪校友（86 聯合電子）亦喜獲此殊榮。頒獎禮將於4月12日舉行。



林炳昌 任美國舊金山中華總會總董

林炳昌校友（61新亞中文）今年1月出掌美國舊金山中華總會任總董，該會是美國西岸最具影響力的僑社，屬下有七個僑團，包括：寧陽、人和、岡州、肇慶、三邑、合和、陽和。林校友曾於24年前首任該職，並同時擔任《金山時報》社長。他現為美國及加拿大西岸《明報》副刊撰稿人。

林校友於70年移居美國，83年創辦博愛文化服務中心，又在聖荷西（矽谷）設立分部。除文化服務之外，尚有專為新移民而設的職業訓練班，廣受當地社會各界支持。現為三藩市灣區最大的華裔服務機構。04年，因其對社會的貢

獻，獲美國總統布殊特淮把林校友的名字及其行事列入國會記錄。



▲就職儀式當日，破天荒由三藩市兩位華裔女法官監誓。

▲林炳昌校友（前排右三）與到賀之中大校友合照於就職儀式當中。

縱橫公關界

曾立基 旗下集團連獲數獎



曾校友（88新亞新聞及傳播）成立的縱橫公共關係顧問集團連獲多個獎項，包括「Media Magazine」頒發「2006年<PR Week Award>中型公共關係網絡大獎」；

曾立基則早前在北京人民大會堂獲「中國市場學會」及「中國企業報社」頒發「2006年中國企業最具創新力十大傑出人物」。

林小琪 獲金帆廣告大獎

林校友（90新亞新聞及傳播，02研究院新媒體）現為香港麥肯廣告公司執行創作總監，該公司製作的電視廣告「國泰航空六十週年系列」榮獲金帆廣告大獎，此獎項由香港廣告商會所（HK 4As）舉辦。



▲林小琪（左二）於金帆廣告大獎頒獎禮上與同事合照。右一手持黑色獎座者為國泰航空公司市務部總經理司徒覺仕先生。

黃允聰

獲頒發《Outstanding Abstract Award》

黃校友（05研究院運動科學）早前於「第五屆衛生與精神健康社會工作國際會議」中獲頒發《Outstanding Abstract Award》。其所發表的論文「Removing barriers to health-related physical activity for ethnic minorities in Hong Kong」深入剖析少數族裔人士在參與運動方面之多重障礙，並引發各界對「少數族裔人士健康」及「健康不平等現象」等課題作關注。



鄧樂妍 獲「青年作曲家創作獎」

於早前舉行的新加坡華樂團作曲大賽中，鄧樂妍校友（06研究院音樂）獲得「青年作曲家創作獎」。是次作曲大賽是新加坡華樂團成立10周年慶典節目之一，共吸引來自世界各地的67部參賽作品。

